



Τις προτεραιότητες της ελληνικής προεδρίας στην Ε.Ε., αλλά και τις εξελίξεις στην ελληνική οικονομία, παρουσίασε ο **πρόεδρος της ΚΕΕΕ και αντιπρόεδρος των Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων, κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος**, στους εκπροσώπους των Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων, σε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες.

Τον κ. Μίχαλο συνόδευαν ο Α΄ Αντιπρόεδρος, κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας, κ. Παναγιώτης Αγκινιάδης, και ο Οικονομικός Επότης, κ. Γεώργιος Χονδρογιάννης.

Στόχος της ελληνικής αποστολής ήταν η παρουσίαση – εκ μέρους των Επιμελητηρίων - των προτεραιοτήτων της Προεδρίας μας στην Ε.Ε. για το α εξάμηνο του 2014, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση δράσεων και εκδηλώσεων προώθησης των ελληνικών προϊόντων κατά τη διάρκειά της, καθώς και μια σειρά επιμέρους θεμάτων που σχετίζονται με το μέλλον και την περαιτέρω ανάπτυξη του Επιμελητηριακού Θεσμού.

Όπως τόνισε ο πρόεδρος της ΚΕΕ και αντιπρόεδρος των Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων, κ. Κ. Μίχαλος, υπό το φως της παρούσας οικονομικής κρίσης στην ελληνική οικονομία, προτεραιότητα σε ό,τι αφορά στην υποβολή της επιχειρηματικότητας, θα πρέπει να δοθεί στην ενίσχυση των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στην τόνωση της εξωστρέφειάς τους και στην υποβοήθησή τους στο να δικτυωθούν διεθνώς με άλλες Μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

Πολλές από τις προτάσεις της επιμελητηριακής κοινότητας της Ελλάδας συμπίπτουν με υφιστάμενες προτεραιότητες της Ε.Ε. και κατά συνέπεια μπορούν να υλοποιηθούν άμεσα, χωρίς να απαιτήσουν - εκ μέρους της ελληνικής Προεδρίας - μακροχρόνιες και περίπλοκες διαδικασίες προώθησης και υιοθέτησης από τα όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Τα Επιμελητήρια εκπληρώνοντας το θεσμικό τους ρόλο, ως συμβούλων της πολιτείας στην χάραξη της οικονομικής πολιτικής ήδη έχουν υποβάλει στην ελληνική κυβέρνηση τις προτάσεις τους, για να συνεκτιμηθούν και να προωθηθούν κατά το πρώτο εξάμηνο του 2014, επί ελληνικής Προεδρίας.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. Μίχαλος στο τεράστιο πρόβλημα ρευστότητας που αντιμετωπίζουν οι Μικρομεσαίες επιχειρήσεις και επανέλαβε την αναγκαιότητα για την ολοκλήρωση της Ευρωπαϊκής ενοποίησης με άμεσο πρώτο βήμα την τραπεζική ενοποίηση. Τόνισε, δε, ότι η ελληνική προεδρία θα πρέπει να εργαστεί σκληρά για τη βελτίωση της πρόσβασης των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων στις ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις και να δώσει προτεραιότητα στα συμφέροντα των μικρών επιχειρήσεων όσον αφορά την πρόσβασή τους σε διεθνείς αγορές.

Ο κ. Μίχαλος κατέληξε λέγοντας ότι οι ευρωπαίοι εταίροι μας θα πρέπει να αναγνωρίσουν επιτέλους τα σημαντικά βήματα προόδου που έχει κάνει η χώρα μας και να σταματήσουν να πιέζουν για τη συνέχιση της καταστροφικής λιτότητας που έχει αποσαθρώσει τον παραγωγικό και κοινωνικό ιστό της χώρας μας, αλλά και γενικότερα του ευρωπαϊκού νότου.

Η ελληνική αποστολή συναντήθηκε, κατά τη διάρκεια της παραμονής της στις Βρυξέλλες, με τον Σύμβουλο Εμπορικών και Οικονομικών Υποθέσεων της Πρεσβείας, κ. Παντελή Γκάτσιο, και ενημερώθηκε για τις ευκαιρίες και τις οικονομικές δυνατότητες που δίδονται σήμερα στους Έλληνες επιχειρηματίες στις Βρυξέλλες.

Η Διοίκηση της ΚΕΕ παραβρέθηκε και στην εκδήλωση για το νέο έτος του Ελληνοβελγικού Επιμελητηρίου και της Ελληνικής Κοινότητας του Βελγίου και του Βucserhalos στην Ελληνική Πρεσβεία, όπου ο κ. Μίχαλος ήταν κεντρικός ομιλητής.

Επισυνάπτεται video με τη συνέντευξη του Προέδρου στις Βρυξέλλες [http://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Alias=VIDEO\\_ENHMEROSH](http://www.veth.gov.gr/index.php?MDL=pages&Alias=VIDEO_ENHMEROSH)

### Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για ΜΜΕ για την αγορά της Ιαπωνίας

Το Διεθνές Επιμελητήριο μας ενημερώνει για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα που αφορά μικρομεσαίες επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται για την αγορά της Ιαπωνίας που θα πραγματοποιηθεί **12 Μαΐου – 6 Ιουνίου 2014**.

Η προθεσμία συμμετοχής είναι μέχρι της **13 Φεβρουαρίου 2014**.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα στο τηλ. 210 3810879 φαξ 210 3831189, e-mail.: [iccg@otenet.gr](mailto:iccg@otenet.gr) site : [www.iccwbo.gr](http://www.iccwbo.gr).



**1<sup>ο</sup> Γερμανο-Ελληνικό Επιχειρηματικό Φόρουμ  
19.3.2014, Κολωνία  
Επιχειρηματικές συναντήσεις Γερμανών και Ελλήνων  
επιχειρηματιών**

Αγαπητά μέλη,

Ευχαρίστως σας γνωστοποιούμε τη διεξαγωγή του **1ου Γερμανο-Ελληνικού Επιχειρηματικού Φόρουμ**, που θα πραγματοποιηθεί στην **Κολωνία**, στις **19 Μαρτίου 2014**, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 25 χρόνων από την αδελφοποίηση των πόλεων Θεσσαλονίκης και Κολωνίας.

Το Φόρουμ διοργανώνεται από το Γερμανο-Ελληνικό Επιχειρηματικό Σύνδεσμο (DHW), σε συνεργασία με το Δήμο της Κολωνίας και το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Κολωνίας. Από ελληνικής πλευράς η διοργάνωση υποστηρίζεται από το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, το Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος και το Ελληνο-Γερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο.

**Κατά το πρώτο μέρος του Φόρουμ**, το οποίο θα τιμήσουν με την παρουσία τους οι Δήμαρχοι της Θεσσαλονίκης και της Κολωνίας, θα αναλυθούν οι επιδράσεις των ελληνο-γερμανικών αδελφοποιήσεων των πόλεων στην τοπική οικονομία και τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και θα παρουσιαστούν συγκεκριμένοι τομείς συνεργασίας μεταξύ των γερμανικών και ελληνικών επιχειρήσεων, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο προγράμματος. Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης, **που θα διεξαχθεί γερμανική & ελληνική γλώσσα**, θα κλείσει με την παράθεση γεύματος.

**Στο δεύτερο μέρος του Φόρουμ** θα πραγματοποιηθούν κατ' ιδίαν **B2B συναντήσεις** μεταξύ Ελλήνων και Γερμανών επιχειρηματιών. Οι τομείς, για τους οποίους υπάρχει ενδιαφέρον συνεργασίας από γερμανικής πλευράς, εστιάζονται κυρίως στην **ανακύκλωση και επεξεργασία απορριμμάτων, την ενέργεια, τις μεταφορές, τις τεχνολογίες πληροφορικής, τις τηλεπικοινωνίες, τη βιομηχανία ενδυμάτων/καλτσών, τα βιομηχανοποιημένα αγροτικά προϊόντα delicatessen, τον τουρισμό**. Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν στην **αγγλική ή τη γερμανική γλώσσα**.

Το ταξίδι στην Κολωνία και η διαμονή πραγματοποιείται **με τη φροντίδα των συμμετεχόντων**. Το ανώτατο εκτιμώμενο κόστος, κατ' άτομο, ανέρχεται στο ποσό των **550 €** περίπου και αφορά τη μετάβαση με συμβατική αεροπορική εταιρία και τη διανυκτέρευση 2 ημερών. Σημειώνουμε, επίσης, ότι υπάρχει απευθείας αεροπορική μετάβαση, με την low cost εταιρία Germanwings, από Θεσσαλονίκη προς Κολωνία, στις 18.3.2014 και επιστροφή στις 20.3.2014.

Οι ενδιαφερόμενοι να ταξιδεύσουν **ομαδικά**, με τουριστικό πακέτο, κόστους - τη στιγμή αυτή - **360 €** κατ' άτομο, μπορούν να απευθύνονται στο Τουριστικό Πρακτορείο **Grefis Holidays**, κα Ζωή Τσιάμου, τηλ.2310-237210. Το εν λόγω πακέτο περιλαμβάνει αεροπορική μετακίνηση με την εταιρία Germanwings, μετακινήσεις από και προς το αεροδρόμιο της Κολωνίας, με πολυτελές λεωφορείο, δύο διανυκτερεύσεις σε **δίκλινο δωμάτιο**, με πρωινό, σε ξενοδοχείο 4\*, συμπ. ΦΠΑ. Τονίζεται ότι η προσφορά είναι κοστολογημένη με την **τρέχουσα τιμή** των αεροπορικών εισιτηρίων και τις **τωρινές διαθεσιμότητες των ξενοδοχείων**.

Οι επιχειρηματίες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στις εργασίες του Φόρουμ, παρακαλούνται να συμπληρώσουν στην **αγγλική γλώσσα** το **online συμμετοχής**, το αργότερο μέχρι τις **30.1.2014**, για την καλύτερη προετοιμασία των επιχειρηματικών συναντήσεων.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στο ακόλουθο φορέα :

**Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης**

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τύπου και Εκδόσεων, κα Άνν Μπένη, κα Μάχη Γεωργίου, τηλ. 2310-370132,

**Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης**

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, κα Ελένη Παπαλιά, τηλ.2310 271708,

**Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος**

Διευθύντρια Διεθνών Σχέσεων, κα Κατερίνα Τζιτζινο τηλ.2310-539817,

**Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος**

Τμήμα Επιχειρηματικής Υποστήριξης, κα Νατάσα Γιαλόγου, τηλ.2310-535333,

**ΟΑΕΕ- ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ  
ΕΙΣΦΟΡΩΝ Ν.4152/2013.  
ΝΕΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΡΘΡΟΥ 12 Ν.4225/7.1.2014**

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ), μας κοινοποιεί την εγκύκλιο Νο.4 της Διεύθυνσης Εσόδων που αφορά «Ρυθμίσεις οφειλόμενων ασφαλιστικών εισφορών Ν.4152/2013. Νέες διατάξεις άρθρου 12 Ν.4225/7.1.2014 (ΦΕΚ2τ.Α')

Σύμφωνα με τον Ν. 4152/2013 δόθηκε η δυνατότητα ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών εισφορών μέσω των ρυθμίσεων «Νέα Αρχή» και Πάγια Ρύθμιση, ενώ με την παρούσα εγκύκλιο, παρέχονται νέες οδηγίες

Ειδικότερα:

1. Καταργείται η υποχρέωση υποβολής φορολογικής ενημερότητας ή πιστοποιητικού οφειλής ως προϋπόθεση υπαγωγής στη ρύθμιση «Νέα Αρχή»
2. Στο εξής εξαιρούνται και δεν υπάγονται σε ρύθμιση οφειλέτες «που έχουν καταδικαστεί για φοροδιαφυγή»
3. Για την απλούστευση των διαδικασιών ένταξης στις ρυθμίσεις, το ποσό των 5.000 ευρώ αυξάνεται σε 10.000 ευρώ και οι διαδικασίες που ακολουθούνται έως σήμερα, για ένταξη σε ρύθμιση οφειλών έως 5000 ευρώ, θα ακολουθούνται στο εξής, για οφειλές έως 10000 ευρώ Από την τροποποίηση εξαιρούνται οι ασφαλισμένοι που έχουν διακόψει την επαγγελματική τους δραστηριότητα για τους οποίους το όριο παραμένει στα 5.000 ευρώ.

**Forum Επαγγελματικών συναντήσεων**

Στα πλαίσια της συνεργασίας των διμερών επιμελητηρίων με τα ελληνικά επιμελητήρια της χώρας, έχει προγραμματιστεί το Forum Επαγγελματικών συναντήσεων που θα πραγματοποιηθεί στις **11 & 12 Φεβρουαρίου 2014 στο Βουκουρέστι** με σκοπό την ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ Γαλλίας και Νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Το Forum απευθύνεται σε επιχειρηματίες από Γαλλία, Αλβανία, Βοσνία – Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Ελλάδα, Κροατία, Κύπρο, Μαυροβούνιο, Μολδαβία, ΠΓΔΜ, Ρουμανία, Σερβία, Σλοβενία. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο τηλ. 0030 210 3625545, 0030 210 3625516, fax 0030 210 3638106, e-mail [ccifhel@otenet.gr](mailto:ccifhel@otenet.gr).

### Παράταση ενός μηνός για προστασία α' κατοικίας από πλειστηριασμούς

Ακόμη έναν μήνα θα έχουν στη διάθεσή τους οι δανειολήπτες που επιθυμούν να ενταχθούν στην ευνοϊκή ρύθμιση για προστασία της πρώτης κατοικίας από πλειστηριασμούς που προσφέρουν οι τράπεζες.

Η προθεσμία βάσει του νόμου του υπουργείου Ανάπτυξης λήγει στις 31 Ιανουαρίου 2014, αλλά όπως έκανε γνωστό η Ελληνική Ένωση Τραπεζών, «οι τράπεζες θα παραλαμβάνουν υπεύθυνες δηλώσεις για την προστασία της κύριας κατοικίας από πλειστηριασμό μέχρι και την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2014».

Με τον τρόπο αυτό, δίνεται επαρκής χρόνος στους δανειολήπτες που υπάγονται στις διατάξεις του νόμου να προσέλθουν στις τράπεζες και να ρυθμίσουν τα δάνειά τους. Επίσης και τα πιστωτικά ιδρύματα θα μπορούν εγκαίρως να ειδοποιήσουν τα καταστήματα - μέλη τους και να οργανώσουν το προσωπικό για τη διαχείριση των υποθέσεων.

Τα κριτήρια για την προστασία της κύριας κατοικίας από τους πλειστηριασμούς είναι η αντικειμενική αξία να μην ξεπερνά τις 200.000 ευρώ, το καθαρό οικογενειακό εισόδημα να είναι μέχρι 35.000 ευρώ, η συνολική αξία κινητής και ακίνητης περιουσίας να μην υπερβαίνει τις 270.000 ευρώ και το ποσό των καταθέσεων να μην είναι πάνω από 15.000 ευρώ.

Οι δικαιούχοι είναι μισθωτοί και συνταξιούχοι ιδιωτικού και δημοσίου τομέα, ελεύθεροι επαγγελματίες με τεκμαίρομένη σχέση εξαρτημένης εργασίας και άνεργοι με εισοδήματα πέραν του επιδόματος ανεργίας. Η δόση προς τους δανειστές ορίζεται σε ποσοστό 10% επί του καθαρού μηνιαίου εισοδήματός τους, όταν το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα δεν ξεπερνά τις 15.000 ευρώ. Για οικογενειακά εισοδήματα άνω των 15.000 ευρώ υπολογίζεται ποσοστό 10% μέχρι του αυτού του ποσού και ποσοστό 20% στο υπερβάλλον εισόδημα.

Βέβαια υπάρχουν και ειδικές προβλέψεις για οικογένειες που βαρύνονται φορολογικά με τρία και περισσότερα τέκνα, άτομα με αναπηρία 67% και άνω και όσους βαρύνονται φορολογικά από άτομα με αναπηρία 67% και άνω. Για αυτούς τα όρια των σωρευτικών προϋποθέσεων προσαυξάνονται κατά 10% παρέχοντάς τους με αυτό τον τρόπο επιπλέον προστασία. Δηλαδή, η αντικειμενική αξία της πρώτης κατοικίας να μην υπερβαίνει τα 220.000 ευρώ, το καθαρό ετήσιο οικογενειακό εισόδημα να είναι μικρότερο ή ίσο των 8.500 ευρώ, η συνολική αξία κινητής και ακίνητης περιουσίας να μην υπερβαίνει τις 297.000 ευρώ και από το ποσό αυτό, το σύνολο των καταθέσεων και κινητών αξιών του οφειλέτη να μην υπερβαίνει τις 16.500 ευρώ. Για τις παραπάνω κατηγορίες δανειοληπτών προβλέπεται καταβολή μηνιαίας δόσης σε ποσοστό 10% επί του καθαρού μηνιαίου εισοδήματος, για ετήσιο οικογενειακό εισόδημα μέχρι 20.000 ευρώ. Για οικογενειακά εισοδήματα άνω των 20.000 ευρώ υπολογίζεται ποσοστό 10% μέχρι του ποσού των 20.000 ευρώ και ποσοστό 20% στο υπερβάλλον εισόδημα.

### Ενημέρωση για την επιβολή κυρώσεων για παράνομη υπαίθρια διαφήμιση

Στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, έχει ανατεθεί η επιβολή κυρώσεων για παρανόμως τοποθετημένα διαφημιστικά πλαίσια, διαφημίσεις και επιγραφές, με χωρική αρμοδιότητα κατά μήκος των εθνικών και επαρχιακών οδών και εντός των ζωνών απαγόρευσης που ορίζονται στα δύο πρώτα εδάφια της παρ.1 του άρθρου 11 του Ν.2696/1999, [του σιδηροδρομικού δικτύου, των αυτοκινητοδρόμων, των οδών ταχείας κυκλοφορίας, καθώς και στους χώρους των σταθμών εξυπηρέτησης αυτοκινήτων (Σ.Ε.Α).]

Επιπλέον στα σημεία που αποτελούν αρμοδιότητα του οικείου Δήμου και βάσει των διατάξεων, η Αποκεντρωμένη Διοίκηση υποκαθιστά διοικητικά τους Δήμους, μετά την παρέλευση προθεσμίας την οποία τάσσει στον αρμόδιο ΟΤΑ ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης.

Για την περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας, ο Γενικός Γραμματέας Διοίκησης Μακεδονίας- Θράκης, ανέθεσε τη συγκεκριμένη αρμοδιότητα στη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Κεντρικής Μακεδονίας.

Στην προαναφερόμενη Διεύθυνση και στους οικείους Δήμους, οι εμπλεκόμενοι μπορούν να ενημερώνονται σχετικά με τις κυρώσεις που επιβάλλονται βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.

### Επιχειρηματικές ανακοινώσεις

**Παράταση έως τις 28 Φεβρουαρίου έδωσε η διοίκηση του ΙΚΑ στους εργοδότες κοινών επιχειρήσεων για να υποβάλλουν την Αναλυτική Περιοδική Δήλωση (ΑΠΔ) για τη μισθολογική περίοδο του Δεκεμβρίου 2013.** Απία, το γεγονός ότι πρέπει στις ΑΠΔ που υποβάλλονται στο ΙΚΑ στο εξής να συμπεριλαμβάνονται και οι ασφαλιστικές εισφορές υπέρ του ΕΤΕΑ, του ΤΑΠΙΤ και του ΤΑΥΤΕΚΩ.

**Με πρόστιμα - φωτιά και τόκους θα «τιμωρούνται» από τον Φεβρουάριο οι επιχειρήσεις και οι ελεύθεροι επαγγελματίες που δεν θα υποβάλουν στην ώρα τους τις περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ ή κάνουν λάθη και θέλουν να τα διορθώσουν υποβάλλοντας εκπρόθεσμες τροποποιητικές δηλώσεις.** Αν οι υπόχρεοι υποβάλλουν έστω και με μία μέρα καθυστέρηση τη χρεωστική δήλωση ΦΠΑ θα έρθουν αντιμέτωποι με πρόστιμα από 1.000 έως και 2.500 ευρώ ανάλογα με την κατηγορία των τηρούμενων βιβλίων.

**Την παροχή δικαιώματος προαιρετικής ασφάλισης στους ελεύθερους επαγγελματίες, με την προϋπόθεση ότι έχουν εξοφλήσει τις οφειλές τους στο Ταμείο, δίνει ο Οργανισμός Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ).** Με δύο εγκυκλίους του για τους «παλιούς» και «νέους» ασφαλισμένους, πριν από το 1993 και μετά, αντίστοιχα

### Επιχειρηματικά νέα

#### ALBANIA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με οικονομικές, εμπορικές και επιχειρηματικές ειδήσεις για το μήνα Δεκέμβριο 2013.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα, [ecocom-tirana@mfa.gr](mailto:ecocom-tirana@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΟ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

32	31/01/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 001/2014 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΝΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ, ΚΟΥΡΕΙΟΥ-ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ: 2310 693119	ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
7	03/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 6/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΙΧΘΥΗΡΩΝ ΚΑΙ ΟΣΤΡΑΚΟΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΑΑΥ Ν. ΦΩΚΙΑΣ ΤΗΛ: (ΕΣΩΤ.) 5278	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΔΝΣΗ ΕΦΟΔ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΤΜΗΜΑ ΙV
824	04/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 28278/4-12-2013 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ «ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΛΕΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΕΔΙΤ) ΤΜΗΜΑ 2 <sup>ης</sup> ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ» ΤΗΛ: 213 2004278	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2 <sup>ης</sup> ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
830	04/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 04/11 ΔΕΚ 2013/ΕΚΕΜΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΕΚΕΜΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΜΕ ΝΩΠΑ ΦΡΟΥΤΑ, ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΑ ΓΕΩΜΗΛΑ ΤΗΛ: 210 7675444	ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ
14	04/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 08/11 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» ΤΗΛ.:2310 891437	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
21	04/02/2014 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΛ: 213 2041239	"Γ.Ν.Α. Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ – ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ" Ν.Π.Δ.Δ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
808	05/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 53/2013 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΗΨΗΣ ΤΗΛ: 2310 993061	ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΠΓΝΘ «ΑΧΕΠΑ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
815	05/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 53/2013 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΗΨΗΣ ΤΗΛ: 2310 993061	ΔΙΑΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
9	05/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 56/13 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ ΠΑ ΤΗΛ: 210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΣΜΩΝ
13	06/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 29/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Η/Υ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΤΗΛ: 213 2161736	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧ.ΥΛΙΚΟΥ
15	10/02/2014 ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 7/2013 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΚΡΕΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ-Ν. ΣΑΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΑΥ Ν. ΦΩΚΙΑΣ ΚΑΙ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑΣ ΤΗΛ: 2310 025278	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΔΝΣΗ ΕΦΟΔ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΤΜΗΜΑ ΙV

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνήγορου του Βιοτέχνη [bizhelp.gr](http://bizhelp.gr) ή στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζεται με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλεται οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης [b2bmall.eu](http://b2bmall.eu) ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

